
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΓΝΟΤΗΤΑ 7 

 

1. Κύθιωσε τε σωστή απάκτεσε: 

 

34+25=  78  59  95 

 

98-26=  77  63  72 

 

73+25=  98  73  24 

 

65-23=  33  42  88 

 

 

 

3. Λύσε τηξ παναθάτω ελησώσεηξ με πμιιή πνμσμπή. 

 
23  +  42 =                          54 –  31 =                                  +  25  =  68 

 

36 + 31 =                            78 – 36  =                                  + 5 = 77 

 

         31 +  = 61        58  -       = 53   -  5 = 41 

 

33 +  = 93        98  -           = 68   -  22 = 63 

 

 

2.Βνεξ τμκ επόμεκμ ανηζμό:  

 

24,  34,  

 

80, 60,  
 

48, 37,  
 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

Ημερομεκία: _____________ Σχόλια: _________________________________ 

_________________________________________________________________

_ 

 

 

 



Λύσε τα πημ θάτω πνμβιήματα: 

1. Η Ακδρηακή είτε ζηε ζσιιογή ηες 36 γραμμαηόζεμα. Τες τάρηζε 3 

θαηκούρηα ε ζεία ηες. Πόζα γραμμαηόζεμα έτεη ηώρα; 

Μαζεμαηηθή πρόηαζε:_____________________________________ 

    Απάκηεζε:_____________________________________________ 
 

 

2. Η Έιεκα είτε ζηοκ θοσμπαρά ηες μερηθά τρήμαηα. Ξόδευε €5 γηα κα 

αγοράζεη έκα βηβιίο. Τες έμεηκακ €23. Πόζα τρήμαηα είτε ζηεκ αρτή; 

Μαζεμαηηθή πρόηαζε:____________________________________ 

    Απάκηεζε:_____________________________________________ 

 
 

3. Ο Ιφάκκες έτεη 87 € ζηοκ θοσμπαρά ηοσ. Θέιεη κα αγοράζεη έκα βηβιίο 

ποσ θοζηίδεη 16 € θαη έκα ποδήιαηο ποσ ζηοητίδεη 50 €. Πόζα τρήμαηα 

ζα ηοσ μείκοσκ μεηά από ηης αγορές ηοσ; 

Μαζεμαηηθή πρόηαζε:____________________________________ 

Απάκηεζε:___________________________________________ 

 

 

Πόσμ δογίδεη τμ θάζε ακτηθείμεκμ; 

 

 

 

 

Πόζο δσγίδεη ο θύιηκδρος; ___________________ 

 

 

 

 

 

Πόζο δσγίδεη ε ζθαίρα; ___________________________ 

54kg 
24kg 

46Kg 
21kg 


